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B. To X Bpioke v 31 zmepiodo kar otnv 18n opddo tov
TEPLOJKOD Tivaka, GTOV TOUE o otoyeio Y Ppioketon oy 4n mepiodo kot oTnv
In opdda Tov-TEPOdHKOD TIVOKD JA10L), GTOV TOUED. S.
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TOV TEPLOOIKO TivaKa oo To. aploTEPH TPOG TO. OEEH
amd KAT® TPOG TA TAVM KOTE UNKOG MG OUAdOC.

s nAotepn Ei; oe oyéon pe ta Xy, X, Ko X3, tOTE
0L TEPLOOIKOV Tivaka, o1dTL O amofdiel ebkoAa To € NG
¢kt Ba petamintel og koTdoTOon €VyEVOLg aepiov (oTabepn,
otolfada). Emopévmg, 1 cowot andvinon sivor n (ii), 6mov
Y mov PBpioketon otor ahkdio. Apa To LTOAOUTO SLSOYLKA
io. PpiGKovTol GtV TPOTYOUEVT TEPIO00 KOl TO X3 £YEL TN UEYOAVTEPT
pyew Ei ol EVYEVES 0£P10.
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B2.

a) Hapoveio emmréov tosotntag [H,0], n X.I. Ba
ded1d, pe otéyo va pewwbei n  [H,0] Aoy
Enopévog, to pmie ypopo tov COCL, Oa pe
COCl, -6H,0, kou pe auth TV OTTIKY] METO

AVTUATTT 1] EMALEOV TOGOTNTA VYPUGIC
B) Me avénon tc Oeppokpaciog, n X.1. € pararon%npog ™mv

01O potTnTog,
Moyo opyfic Le Chatelier. Emopéves aeov peratonileton mpog o
aPLOTEPE KOL TO YPAONA YIVETUL NTTAE, I TPOS T otepd avtiopaocn
givar evoo0espun, apa M mpog ta doedra avridpacy-givar eEM0spun
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A) To LiH &ivan 10\/111@11 ol avoL OVTOl EAKTIKEG OLVOLELG

gv0o00epun avtidpaon, TOL GVVOOEDE

NAEKTPOGTATIKNG (VO oVTIKOG O ) petacd tov LiT kot H . Ot
OVTIKEG OVTEG OLVAL 1 TOAD-1GYVPATEPEG OO TIG OIUUOPLUKES
SUVAELS TOL AVOATHIGGOVIOL UETAED, TV HOPIOV TOV AAM®V YNUK®OV

ovowdv. Epdcoy o av&ayeto Vv 16Y0 TOv duvvapeny, to LiH
éxel aitep o6 o.p., 0@
EVOOELG.
C 0tepd 6.>am0 ta vrorowma HX kabmhg oymuatiet
: % .), OV 1 1oYVPOTEPEG OLAUOPLOKEG OVUVAUELS OF
€

¢ Owpoplokés Ouvvapelg omoélov — OmOLOL  TOV
oL Vo vrtdrouro HX, Adym molkoTnTag.

;g e H - X oémov X :Cl j Br
EVEG, oo to 6., avédvetar pe avENom TG 1OYVOC TOV

apoplakdv dvvapemv, to HF €yet onuavtikd peyoivtepn i o.p.
ard ro. HBr ko HCI.

I') To HBr yoapoakmpileton amd dvvapelg dimdiov — dutdOlov Kot oo
dvvapelg dwaonopdc London, dnwg kar to HCL Ot dvvapuelg dtaomopdg



London avédvovtat og 1oy0 pe v avénon tov Mr (oyett

Kol EQOGOV:
Mr,,, =81 Iy Iy 5 :: g
= Mr,, >Mr,, = o. > 0./
MFH(‘/:?’ 6.5 HBr HCI %7 1

B4 T, >T,

KaOmg av&dvetar N HEC
avEAvETOL Kot O aplOpd

wletar, amd to onueio mov
VIITPOC OTEVENTO TANOOGC TV HOpi®V TOL ATOKTOVV

NV EVEPYEW pyomoinong. Oco n Bgprokpacio
DA KOt 1@ statomiletal Tpog To deE1d, GLVETMG O
001 YQUVTOL-GE AVTIOPACT] VEAVETAL.
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a-z 0.6-2z y/

ng = 0.1mol — z= 0.1 mol
Apa: t; : (o - 0.1)mol X5y, 0.4 mol ¥, 0.1 7

) Nopog tayvmrog u = K[¥P] — u, = 10_3(07'4)2 —u =4-10"M- 57"
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B) xpovuch oty - B = 2y, Uy, =8 107 Mo ?
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'CH,COOH + H,0 &= CH,COO + H,0"

Apxwka (mol) g\l(/l
LoVT. X X X
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O HCOOH + H,O &—— HCOO + H,0"

Apxwkd (mol) 9,8 M

LOVT. y y y
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p\’éHﬁOOH] 1-x=1M
[CH,COO] 0,8—y=0,8M

[CH,CO0™ | =x M
[HCOO™ | =yM
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KO owlvpo 7mpémer amd TNV TOGOTIKN

avtiopaon vTIOpQ. 70 HBr xau va meprocéyer NHj,
nNNg3 = U NyBr

@ HBr — NH,Br

apx Vs
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ed  0,5v,—v, v, v,



PH=9= POH =5

[0H™ =107

NH,Br — NH," + Br-
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o1=—2 o1-g-=ac1=22<a=05

1-a



P

Y)

A mol

S + o, —> SO, \
A mol A mol ‘

A3. Eoto A mol kaBapov S o1o deiypo S ;i
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SO,(g) + ce, + 2H,0 —> g; H;
m

Nyon = CV =Ny, =0.5

HC( + NoaOH

2h.mol 2k mol

H,SO, + 2H,0
Amol

2M+2h=ny, oy = 1=

mg=0,25-Arg gr=

210100 gr dey
Apa 80% w/
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To duahv pexet Na at-Na,SO, 10 NaC/l dev ennpedler to pH
OV O1QAVHOTOE Yot Epyetan amd woyvpo oG HCL won woyvpn Paon
NaO

O, 2No" + SO;

v emnpedtel to pH 1o SO;  eivor acbevig Baon tov culvyong

D r r r.
10 omoio vtileTol Lepkac.

h 0 —= HSO, +OH"
o TO Oa eivar Baouko.
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